Задача 1. 
Определить прямые затраты, если известно, что стоимость
строительно-монтажных работ составила 58 900руб., сумма
накладных затрат – 21 000руб., стоимость приобретения
оборудования – 5 200руб., сметная стоимость – 13 600руб., а прочие
затраты составили  1 300руб.

Задача 2.
Определить стоимость прочих затрат, если известно, что полная сметная стоимость равна 69 000руб., заработная плата рабочих – 18 200руб., стоимость строительно-монтажных работ – 31 800руб., расходы на организацию строительной площадки – 3 500руб., а сумма, потраченная на приобретение оборудования составляет 6 700руб.
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Задача 3.
Определить стоимость строительно-монтажных работ, если расходы на заработную плату рабочих составили 19 100руб., стоимость материалов составила 13 500руб., расходы на эксплуатацию техники – 7 300руб., расходы на подготовку кадров – 8 800руб. На накладные расходы было потрачено 13 000руб., а сметная прибыль равна 37 000руб.

